

स्वच्छ सागर, सुरक्षित सागर मोहिमेला प्रतिसाद

केंद्र शासन आणि जिल्हा प्रशासनाचा संयुक्त उपक्रम; किनारे चकाचक!

अलिबाग : जिमाका

आपण आपले घर आणि आजुबाजूचा परिसर जसे स्वच्छ ठेवतो तसेच आपला सागर किनाराही स्वच्छ ठेवण्याच्या संकल्पनेने प्रेरित होऊन रायगडकरांनी जिल्हाधिकारी डॉ. महेंद्र कल्याणकर यांच्या मार्गदर्शनाखाली विविध सागर किनाऱ्यांवर स्वच्छ सागर, सुरक्षित सागर मोहिम उत्साहात राबविण्यात आली.

जिल्हातील अलिबाग, मुरुड, श्रीवर्धन या तालुक्यातील मुरुड, काशिद, अलिबाग, आवास, किहीम, थळ, वरसोली, आक्षी, नागाव, रेवदंडा, श्रीवर्धन, दिवेआगर, हरिहरेश्वर, आरावी या समुद्रकिनाऱ्यांवर नुकताच एकाच वेळी हा उपक्रम राबविण्यात आला.

विविध सागरी किनाऱ्यांवर आयोजित या उपक्रमाच्या वेळी मुख्य कार्यकारी अधिकारी डॉ. किरण पाटील, महसूल विभागाचे सहसचिव अजित देशमुख, अप्पर जिल्हाधिकारी अमोल यादव, अप्पर पोलीस अधीक्षक अतुल झेंडे, उपजिल्हाधिकारी सर्जेराव मस्के-पाटील, स्नेहा उबाळे, प्रांताधिकारी प्रशांत ढो, अमित शेंडो, जिल्हा पुरवठा अधिकारी मधुकर बोडके, कार्यकारी अभियंता जगदीश सुखदेवे, जिल्हा परिषद उपमुख्य कार्यकारी अधिकारी निलेश घुले, राजेंद्र भालेराव, शुभांगी नाखले, पोलीस उपअधीक्षक जगदीश काकडे, जिल्हा प्रशासन अधिकारी शाम पोश्टी, तहसीलदार मीनल दळवी,



सचिन गोसावी, मुख्याधिकारी अंगाई साळुंखे, रोहन शिंदे, विराज लबडे, मनोज उकिडे, पंकज भुसे, सहायक जिल्हा पुरवठा अधिकारी गोविंद वाकडे, सीडीपीओ गीतांजली पाटील, पाणी पुरवठा व स्वच्छता विभागाचे जयवंत गायकवाड, संबंधित गटविकास अधिकारी, मत्स्यव्यवसाय विकास अधिकारी, तालुका कृषी अधिकारी, वन परिक्षेत्र अधिकारी, विस्तार अधिकारी, तलाठी, ग्रामसेवक, सागरी सीमा मंचचे रघुजीराजे अंग्रे, वरसोली ग्रामपंचायत सरपंच प्रमिला भाटकर, माणुसकी प्रतिष्ठानचे डॉ. राजाराम हुलवान, सुशील साईकर, रोटीरी क्लब, लायन्स क्लब या व इतर स्वयंसेवी संस्था, दिवेआगर येथील सुवर्ण गणेश मंदिर ट्रस्टचे अध्यक्ष महेश पिळगणकर व इतर पदाधिकारी, शाळा-महाविद्यालयीन विद्यार्थी, राष्ट्रीय सेवा योजनेचे विद्यार्थी मोठ्या संख्येने सहभागी झाले होते.



केंद्र शासनाचे पृथ्वी मंत्रालय व रायगड जिल्हा प्रशासन यांच्या संयुक्त विद्यमाने हा उपक्रम राबविण्यात आला. सागरी जीवन हादेखील मानवी जीवनाचा अविभाज्य घटक असून त्याची स्वच्छता राखणे, आपली सर्वांची नैतिक जबाबदारी आहे. या भावनेतूनच स्वच्छता करण्यात आली.

स्थानिक जनतेचे सहकार्य

जिल्हा प्रशासनातर्फे स्वातंत्र्याच्या अमृत महोत्सवानिमित्त जिल्हातील स्वच्छ सागर, सुरक्षित सागर हे अभियान मुरुड, काशिद, अलिबाग, आवास, किहीम, थळ, वरसोली, आक्षी, नागाव, रेवदंडा, श्रीवर्धन, दिवेआगर, हरिहरेश्वर, आरावी या समुद्रकिनाऱ्यांवर राबविण्यात आले. सागरी किनाऱ्यावरील कचरा संकलनासाठी शाळा तसेच महाविद्यालयीन विद्यार्थी, नागरीक, स्वयंसेवी संस्थांचे प्रतिनिधी, शासकीय अधिकारी-कर्मचारी मोठ्या संख्येने उपस्थित होते.

मुंबई-गोवा महामार्गावर सतत वाहतूक कोंडी वाकण फाटा परिसरात वाहनांच्या रांगा



नागोठणे : प्रतिनिधी

मुंबई-गोवा महामार्गावर वाहतूक कोंडीचा त्रास रविवारी पुन्हा एकदा प्रवाशांना बसला आहे. महामार्गावर वाकण फाटा येथे वाहतूक कोंडी झाली. तीन ते चार किलोमीटर पर्यंत वाहनांच्या लांबच लांब रांगा लागलेल्या या वेळेस पहावयास मिळाल्या. दरम्यान, महामार्गावर सतत वाहतूक कोंडी होत असून प्रवासी आणि परिसरातील नागरिकांना याचा त्रास सहन होत आहे.

वाकण येथील पुलावर एक ट्रक बंद पडल्याने आणि वाकण येथे महामार्गावर पडलेल्या असंख्य अशा मोठ मोठ्याला खड्ड्यांचे ही वाहतूककोंडी झाली. वाहतूक सुरळीत करण्याचा प्रयत्न वाहतूक पोलीसांकडून सुरु होता. रविवारी सुट्टीच्या दिवस

वाकण येथे दोन वाहने बंद पडल्या कारणाने या ठिकाणी वाहतूककोंडी झाली होती, मात्र वाहतूक पोलीसांनी विशेष मेहनत घेऊन वाहतूक सुरळीत केली आहे.

- रमेश पाटील, सहाय्यक फौजदार वाहतूक विभाग

असल्याने पर्यटनास बाहेर पडलेल्या प्रवाशांना मुंबई-गोवा महामार्गावर वाहतूक कोंडीचा सामना करावा लागत आहे. रविवारी सकाळी ८.३० झालेली वाहतूककोंडी सोडविण्यासाठी साधारणपणे १०.३० वाजले. यामध्ये जवळपास पंधरा वाहतूक पोलीस मेहनत घेत असल्याचे दिसून आले.

स्वच्छता राखण्याचा दिला संदेश

उपक्रमामुळे सागर किनाऱ्यांची स्वच्छता ही एक लोकचळवळ बनणार आहे. रायगडकरांच्या या उपक्रमास उदंड प्रतिसाद मिळाला आहे. दरम्यान, सध्याच्या काळात वातावरण बदलाचा आपण अनुभव घेतोय. घराबरोबरच बाहेरील परिसर स्वच्छ न ठेवल्यास त्याचे दुष्परिणाम सर्व जैविक सृष्टीला निश्चितच भोगावे लागतील. सागर परिसरस्थेतील मानव जातीकडून कळत-नकळत प्रदूषण केले जात आहे. कार्यक्रमाच्या निमित्ताने जिल्हा प्रशासनाकडून स्वच्छतेचा संदेश देण्यात आला.

शिंदे गट नागोठणे उपविभागप्रमुखपदी आकाश मढवी यांची नियुक्ती

नागोठणे : प्रतिनिधी

आमदार महेंद्र दळवी यांच्या आदेशाने व जिल्हा प्रमुख राजा केणी, तालुकाप्रमुख मनोजकुमार शिंदे तसेच विभाग प्रमुख प्रवीण ताडकर यांच्या नेतृत्वाखाली शिवसेना शिंदे गटाच्या नागोठणे उपविभाग प्रमुखपदी आकाश मढवी यांची नियुक्ती करण्यात आली आहे.

दरम्यान, शिवसेनेच्या धोरणानुसार २० टक्के राजकारण व ८० टक्के समाज कारणांचे चित्र सध्याच्या उद्धव ठाकरे गटाने बदले असून सामाजिक कार्याकडे पूर्ण पणे पाठ फिरविली आहे. तेच चित्र नागोठणे विभागात बदलण्यासाठी आपण शिंदे गटात प्रवेश केल्याचे मढवी यांनी प्रसार माध्यमांशी

बोलताना सांगितले. मढवी यांनी युवासेनेच्या माध्यमातून आजवर त्यांनी अनेक सामाजिक कार्य केले. कोरोना कालावधीत अनेकांना मदतीचा हात दिला. मास्क, सॅनिटायझर, गरीब गरजूंना धान्य वाटप तसेच चक्री वादळांमध्ये तळेवाडी आदिवासी भागात पाहणी करून नुकसान

भरपाई मिळवून दिली. जे रेशन धान्यापासून वंचित होते त्यांना रेशन मिळवून दिले. समाज कार्यात नेहमी अग्रेसर असणाऱ्या आकाश मढवी यांच्या कामाची दखल घेत त्यांची नागोठणे उपविभाग प्रमुखपदी निवड झाल्याबद्दल सर्वच स्तरातून त्यांच्यावर अभिनंदनाचा वर्षाव करण्यात येत आहे.



नेरळमध्ये भाजपतर्फे रक्तदान शिबिर उत्साहात

कर्जत : बातमीदार, प्रतिनिधी

नेरळ शहर भाजपच्या वतीने रक्तदान शिबिराचे आयोजन केले होते. मुंबई महापालिकेच्या जोगेश्वरी येथील ट्रॉमा रुग्णालयाच्या बाळासाहेब ठाकरे रक्तपेढीकडून रक्त संकलन करण्यात आले. यावेळी ८५ रक्तदात्यांनी रक्तदान करून शिबिर यशस्वी केले.

शिबिराचे उद्घाटन नेरळ ग्रामपंचायतीच्या सरपंच उषा पारधी यांचे हस्ते झाले. भारतीय जनात पक्षाचे कर्जत तालुका अध्यक्ष आणि नेरळ ग्रामपंचायतीचे उपसरपंच मंगेश म्हसकर यांच्या पुढाकाराने आयोजित केलेल्या या शिबिराच्या वेळी नेरळ ग्रामपंचायतीचे सदस्य गीतांजली देशमुख, संतोष शिंगाडे, शंकर घोडिंदे, तसेच भाजपचे पदाधिकारी उपस्थित होते. तसेच जिल्हा उद्योग



सेलचे अध्यक्ष मंदार मेहंदळे, कर्जत पंचायत समितीचे माजी सदस्य नरेश मसणे, भाजपचे ज्येष्ठ कार्यकर्ते

विजय पवार, दिनेश पेटकर, बंडू काळे, अनिल जैन, अनिल पाटील, संभाजी गरुड, प्रकाश पेमार, संदीप

म्हसकर आणि भाजप युवा मोर्चा यांचे पदाधिकारी यांचीही उपस्थिती होती. नेरळ येथील डॉ. बापूराव

धारप सभागृहात नेरळ शहर आणि सार्वजनिक रक्तदाते राजाभाऊ कोठारी यांच्या माध्यमातून रक्तदान शिबिराचे आयोजन केले होते. शिबिराला पनवेलचे आमदार आणि भाजप जिल्हा अध्यक्ष प्रशांत ठाकूर, जिल्हा चिटणीस रमेश मुंडे, किसान मोर्चाचे सुनील गोगटे, नितीन कांदळगावकर, संजय कराळे यांनी भेट दिली.

जोगेश्वरी येथील ट्रॉमा रुग्णालयाचे बाळासाहेब ठाकरे रक्तपेढी यांच्या रक्त संकलन टीमकडून रक्त संकलित केले. त्यावेळी या टीमच्या श्रद्धा बिर्जे, प्रवीण महाजन, रेणुका धुमळे, वृषाली नेसुरकर, पांडुरंग कोमु यांनी हे काम केले. या शिबिरात ८५ रक्तदात्यांनी रक्तदान केले. रक्तदात्यांना या वेळी गौरविण्यात आले.

माणगाव वाहतूक पोलीस शाखेतर्फे वाहनचालकांचा सन्मान

माणगाव : प्रतिनिधी

देशातील दळण वळण क्षेत्रातील अत्यंत महत्त्वाचा घटक म्हणजे वाहन चालक होय. या वाहन चालकांचा गुणगौरव करण्यात आला. रायगड जिल्हा पोलीस अधीक्षक अशोक दुधे व जिल्हा वाहतूक शाखेचे प्रभारी पोलिस निरीक्षक सूवर्णा पत्की यांच्या मार्गदर्शनाखाली माणगाव वाहतूक पोलीस शाखेतर्फे वाहन चालकांचा

चालक दिनानिमित्त गुलाबपूष देऊन सन्मान करण्यात आला तसेच या वाहन चालकांना वाहतुकीच्या नियमांबद्दल मार्गदर्शन करण्यात आले. या वेळी माणगाव वाहतूक शाखेचे वाहतूक पोलीस देवकळे, लालासाहेब वाघमोडे, बांडे, शेरकर आदि उपस्थित होते. या कार्यक माला वाहनचालक तसेच अन्य मान्यवर मोठ्या संख्येने उपस्थित होते.



जोहेचा राजाच्या महाआरतीला दादर सागरी पोलिसांची उपस्थिती

पेण : प्रतिनिधी

संपूर्ण देशात गणपती बाप्पाच्या मूर्तीचे माहेरघर म्हणून ओळख असलेल्या पेण तालुक्यातील गणेशमूर्तीचे हब जोहे गावात साखरचौध निमित्त जोहेचा राजाची स्थापना करण्यात आली आहे. कोणत्याही संकटात जनतेच्या सुरक्षेची काळजी घेताना स्वतःच्या जीवाची पर्वा न करणाऱ्या दादर सागरी पोलिसांच्या हस्ते यावेळी बाप्पाची महाआरती उत्साहात झाली.

वर्षभर गणेशमूर्ती बनविण्यात पेण तालुक्यासह जोहे गावातील ज्येष्ठ, महिला व युवावर्ग व्यस्त असतो. मात्र श्रीगणेश चतुर्थी गणेशोत्सव झाल्यानंतर पहिल्या संकष्टी चतुर्थीला विशेषतः पेण, पनवेल, उरण आदी तालुक्यात घरगुती व सार्वजनिक स्वरूपात मोठ्या प्रमाणात साखरचौध



गणपती सण साजरा केला जातो. यावेळी उपपोलीस निरीक्षक के. आर. भऊड, रवी मुंडे व पोलीस कर्मचारी यांच्या हस्ते व शंकराचो भक्तांच्या उपस्थितीत बाप्पाची महाआरती करण्यात आली.

प्रतिष्ठानकडून गायक संतोष पाटील यांच्या संगीत भजनांच्या कार्यक्रमाचे आयोजन करण्यात आले होते. याप्रसंगी भाजप तालुका अध्यक्ष श्रीकांत

पाटील, महाराष्ट्र राज्य गणेश मूर्तिकार संघटनेचे अध्यक्ष अभय म्हात्रे, माजी सरपंच काशिनाथ पाटील, गोपीनाथ मोकल, साज मराठी निमित्त सुनिल पाटील, जोहेचा राजा प्रतिष्ठानचे संस्थापक देवा पेरवी, अध्यक्ष नारायण म्हात्रे, वैभव धुमाळ, उपाध्यक्ष रवींद्र रसाळ, कार्याध्यक्ष विनोद म्हात्रे, दीपेश पाटील, रुपेश पाटील, कमलाकर बोरकर आदी उपस्थित होते.

खोपोली भाजप महिला मोर्चाकडून अंगणवाडी दत्तक

खोपोली : प्रतिनिधी

भारताचे पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांच्या वाढदिवसानिमित्त सेवा पंथरवडा आयोजित करण्याचा निर्णय घेण्यात आला. या निमित्ताने शहराच्या विविध भागात सामाजिक उपक्रम राबविण्यात आले. या पार्श्वभूमीवर भाजप खोपोली महिला मोर्चाच्या अध्यक्षा शोभाताई काटे यांच्या प्रकाश नगर येथील घराजवळील अंगणवाडी शाळा क्रमांक ११ ही दोन महिन्यांकरिता दत्तक घेण्यात आली तसेच शाळेच्या विद्यार्थ्यांना शैक्षणिक साहित्य, शाळेत ज्या ज्या समस्या आहेत, त्या समस्या पाहिल्या जातील त्याचप्रमाणे सकस आहार विद्यार्थ्यांना देण्यात येणार असल्याचे या वेळी सांगण्यात आले.

या कार्यक्रमाला भाजप उत्तर रायगड जिल्हा महिला मोर्चाच्या अध्यक्षा अश्विनी पाटील तसेच खोपोली महिला आघाडी उत्तर रायगड जिल्हा कोषाध्यक्ष रसिका शेट्टे, अनिता शाह खोपोली माजी नगरसेविका, अपर्णा मोरे खोपोली शहर सरचिटणीस, अश्विनी अत्रे उपाध्यक्षा, अपर्णा साठे खजिनदार, विमल गुप्ते तसेच चिटणीस गीता मोहिते आणि



सुनीता पाटणकर सुमिता महर्षी, स्नेहल सावंत आणि खोपोली शहर अध्यक्ष इंदरमल खंडेलवाल सरचिटणीस हेमंत नांदे, प्रमोद पिंगळे, डॉ.नागरगोजे, विकास खुरपुडे, गोपाळ बावसकर,

राकेश दाबके, अजय इंगुलकर, सुनील नांदे, संजय म्हात्रे, सागर काटे इत्यादी पदाधिकारी व कार्यकर्ते उपस्थित होते. या प्रसंगी महिला मोर्चा जिल्हाध्यक्ष अश्विनी पाटील म्हणाल्या, भाजपच्या

कार्यकर्त्यांनी तळागाळात जाऊन सरकारच्या ज्या योजना आहेत त्या समजावून सांगणे, त्याचप्रमाणे पक्ष संघटना वाढीसाठी प्रयत्न करावेत असे आवाहन केले.

